

西气东输四线全线贯通投产

据新华社北京6月26日电 国家管网26日宣布,西气东输四线(吐鲁番—中卫)甘宁段成功投产。至此,西气东输四线全线贯通投产,对于我国提升国际油气资源配置效率、保障开放条件下的能源安全、共建新时代绿色能源丝绸之路,具有重大战略意义。

西气东输四线是继西气东输一线、二线、三线管道之后,连接中亚和中国的又一条能源战略大通道。工程投产后年输气能力达150亿立方米,折合替代标煤2700多万吨,减

少碳排放约5000万吨,西气东输管道系统年输送能力将达到“千万方”,显著提升天然气跨区域调配能力。

西气东输四线全线投产后将和西气东输二线、三线联合运行,进一步完善我国西北能源通道,使我国天然气一次管输能力突破4000立方米,有效增强管网系统供气可靠性和灵活性,将更多的中亚气、新疆塔里木上产气和新疆煤制气输送到环渤海、中部和东南沿海地区。

乘风破浪! LV“巨轮”亮相南京西路商圈

上海“首发经济”能级持续跃升

位于上海兴业太古汇的路易威登全新概念地标“路易号”,昨天亮相静安南京西路商圈。这艘“乘风破浪”之船是继巴黎、纽约后,LV全球第3座以硬箱为灵感的艺术地标,且是其中唯一采用“巨轮”造型的。

融合“首展+首店+首秀”的“路易号”登陆静安,不仅体现了区域商业活力,更是上海“首发经济”能级持续跃升的生动缩影。今年1至5月,上海新增首店364家,其中全球及亚洲首店10家、全国及内地首店63家,高能级首店占比超20%,持续领跑全国。

“路易号”将与张园等新兴地标协同,构建代表上海、辐射全球的“新商区引力源”。上海的首发经济已从单体项目引入,迈向生态构建与功能升级的新阶段。



■上海最新地标LV“巨轮”晚间亮灯

本报记者 徐程 摄

从一桶涂料、一块积木看
跨国企业发展轨迹——

始终与中国经济 同频共振

>>>详见第3版 本报记者 陈佳琳 张钰芸 报道

东艺花样迎接 廿岁生日

联合本报征集的精选故事
昨起在“夜光杯”十日谈栏目推出

>>>详见第11版

依旧
少年

张志愿用匠心
续写口腔医学的温
度与精度

从“手术禁区” 到临床突破

>>>详见第8—9版

沪苏浙皖四地警方 再推五项便民措施

- 苏浙皖三地引进人才落户上海社区公共户全程网上办理
- 长三角区域高速路网协同排堵保畅
- 跨区域协作服务保障上海乐高乐园度假区运营
- 长三角区域“重点易制毒化学品运输证”跨省通办升级
- 深化长三角区域跨省矛盾纠纷调处机制

>>>详见第4版

特稿

“带着温度执法” 的传承始终都在

这几天,一个坐在上街沿安慰哭泣孩子的温暖背影,让李佳梁火成了警察中的“顶流”。

网友发现,李佳梁所在的上海市公安局黄浦分局交通管理支队一大队似乎也不简单:有被称为“外滩活地图”的“网红交警”黄俊,有在烈日下帮老人推车卸货的“网红辅警”黄欣超,还有在当年世博会期间走红的“奔奔交警”林祁斌。

“一大队”交警用严格执法和热情服务守护着这座城市,也把自己变成一道动人的风景。

>>>详见第5版

近日,一位民警坐在上街沿安抚哭泣孩童的温暖背影,在社交平台上感动无数人,也让上海黄浦交警李佳梁火出圈。

而更令人留意的,是李佳梁所在的“一大队”。其中不仅有服务中外游客的“外滩活地图”黄俊,还有在烈日下帮老人推车卸货的辅警黄欣超……这支队伍何以频频出圈,被无数网友关注?答案藏在“带着温度执法”的传承里。

在丽园路鲁班路口,李佳梁在车流喧嚣

“一大队”出圈记



■李佳梁坐在上街沿安慰哭泣的孩子
视频截图

中听到孩子的哭声,并肩而坐陪伴聆听委屈的故事,这就是传承的一抹光亮。李佳梁的带教老师黄俊的故事同样动人:面对带着两

这些镜头里,没有什么惊天动地的伟大,却蕴含城市治理的深刻密码。“人民城市人民建,人民城市为人民”,城市建设与发展的一切核心是人。交警看似身份特殊,其实也是这座城市的普通一员。在他们主动跨前,为陌生人的困顿驻足俯身的那一刻,他们点亮了自己,也照亮了他人。

当无数人愿意成为那道光,这座城市就有了更加温暖的底色。



今日论语

凡人微光 点亮城市

潘高峰

名未戴头盔幼童的骑行者,他借来头盔护送孩子安全回家;偶遇坐轮椅老人远道而来却遭禁行的老人,他恪守规则的同时,借来轮椅推着老人圆梦外滩。